Evaluacion unidad 6 Derivadas

1 f,(x)_“m\/Z(x+h)+‘I—x/2x+1_“m 2h ~ 2 A
h->0 h ”%Oh(\/Z(x+h)+1+x/2x+1) V2x+1+42x+1 2x+1
—4+x* si x<-2 2x si  x<-2
2. f(x)=14-x> si 2<x<2=f(x)=1-2x si -2<x<2
—4+x? si 2<x 2x  si 2<x
f(-2)=0
lim -4+ x* =0} = Es continua en x = -2.
Iir]12+—4+x2:0

f'(—2’) = Iirpz? 2x=-4

f,(_2+) _ XIiHmZ*— oy — 4} = No es derivable en x = -2.

3x
3. a) f(x)=1 b) f(x)=— -~ c) F(x)=(-4x+2)e?
) f(x) ) (%) Z—2)1—x2) ) f(x)=(-4x+2)

. 2x+4 . o 1

4. a) f(x)= W = ftiene un maximo en | -2, ) crece en (-, —2)U(2 + ) y decrece en (-2, 2).
X -
. -4x-16 . . . 2 ) ; . . .
b) f(x)= W = ftiene punto de inflexion en | -4, g |» concava hacia arriba en (—0,—4) y concava hacia
X —

abajo en (—4,2)U(2, +x).

5. xy=20000=y=

20000
X

80000

f(xy)=2x+4y =2x+ =x=200m, y =100 m

6. Como fes continua y derivable, y como f(-1)=f(1), por el teorema de Rolle podemos asegurar que existe
ce(-11) con f(x)=0.
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